

Evropskom parlamentu Nemanja Laban sastao se sa predsjednikom Skupštine opštine Berane Goranom Kikovićem i razgovarao o saradnji i perspektivi mladih u Beranama. Laban je iskazao zadovoljstvo odnosom koji opština ima pre-

da se aktivno uključe u rješavanje problema sa kojim se oni svakodnevno susrijeću. - Razgovarali smo o zajedničkim projektima koje ćemo prezentovati u Evropskom parlamentu mladih i konkurisati za njihovu realizaciju, kako bi-

za život, sport i kulturu. Naišao sam na veliko razumijevanje i spremnost za saradnju predsjednika Skupštine. Ovim sastankom pokazuje se i dobra saradnja lokalne samouprave sa nevladinim sektorom - kazao je Laban.

...ković pobjedom je ... formiran Savjet mladih i do sada je organizovao nekoliko manifestacija.

- Opština ima formiran i Sekretarijat za sport, kulturu, omladinu i saradnju sa NVO, koji efikasno radi da poboljša položaj omladine u našem gradu.

... se mladi obrazovani vraćaju u zavičaj i znanjem i radom pomognu napredak naše opštine. Skupština će uvijek pomagati aktivnosti mladih u našem gradu i saradivati sa svim organizacijama koje afirmišu položaj omladine u našem društvu - kazao je Kiković.

VJ

... range usluga socijalne, zdravstvene i humanitarne prirode na osnovu fundamentalnih principa Crvenog krsta i Crvenog polumjeseca: humanitarnosti, nepristrasnosti, neutralnosti, nezavisnosti, dobrovoljnog jedinstva i univerzalnosti - naglasio je Božović.

Zašto kasni rekonstrukcija saobraćajnice na ulazu u Mojkovac

Tenderska procedura odlaže početak radova

MOJKOVAC - Rekonstrukcija ulice na ulazu u Mojkovac iz pravca Bijelog Polja odložena je zbog tenderske procedure i ne zna se kada će početi.

- Planirali smo da krenemo sa radovima početkom građevinske sezone, ali to se nije dogodilo zbog komplikovane tenderske procedure. Na tender za izvođača radova, koji je raspisala Direkcija za saobraćaj, javile su se dvije firme. Izabra-

na je jedna, ali se druga žalila, i tako se, umjesto da prema planu uđemo u radove, dogodilo da uđemo u tendersku proceduru sa neizvjesnim ishodom. Izgubili smo, dakle, vrijeme, a to nije prvi put da se isto događa zbog procedure. Žalbe, jednostavno, mogu da odlože radove unedogled.

Insistiraćemo da se u ovom slučaju ta procedura što prije okonča i da radovi barem počnu u ovoj godini, kad god to bilo - rekao je za Pobjedu pred-

sjednik opštine Dejan Medojević. Rekonstrukcija te saobraćajnice, koju će sa oko 300.000 eura finansirati Direkcija za saobraćaj, otvoriće i pitanje parkinga za taksiste, pored autobuske stanice.

- Nakon rekonstrukcije, postojeći parking za taksije neće moći ostati na tom mjestu zbog nedostatka prostora. U međuvremenu, nastojaćemo da, u okviru DUP-a nađemo novu lokaciju za taksiste - kazao je Medojević.

RČ

ČEKA REKONSTRUKCIJU: Ulaz u Mojkovac

